

Verslag raad van bestuur sportraad 31/08/2017

Aanwezig: Schepen Johan Deleu, Lucien De Landtsheer, Freddy Vercauteren, Willy Van Mol, Theo Gevers, Patrick De Meersman, Ben Quintelier, Katrien Meeus

Verontschuldigd: Nicky Keppens, Lut Van Der Straeten

Agenda van de raad van bestuur:

- Goedkeuring vorig verslag
- Evaluatie Kampioenschap van Opwijk voor Wielertoeristen
- Evaluatie Opwijk zonder Grenzen + navraag interesse drankstand editie 2018
- Scholenveldloop 2017
- Officiële opening recreatieve piste
- Toekomst provinciale sportregiowerking
- Huurtussenkomst 2017
- Subsidiedossiers: stand van zaken
- Visienota sportraad legislatuur 2020-2026
- Budget 2018
- Agenda Algemene vergadering 21/9
- Stand van zaken sportinfrastructuur
- Varia

Lucien opent de vergadering.

1. Goedkeuring vorig verslag:

Het verslag wordt goedgekeurd.

2. Evaluatie Kampioenschap van Opwijk voor wielertoeristen

Met 48 deelnemers mogen we wel van een geslaagde editie spreken. Een gemiddelde van 42 km per uur kan inderdaad niet recreatief genoemd worden.

Uit de afgenomen enquête bleek dat de deelnemers graag een afwisselend parcours hebben in de toekomst.

Vanuit het bestuur komen er wel wat opmerkingen over de verkeersmaatregelen. Deze worden meegenomen naar de evaluatievergadering op 13/9 om 18.30u.

3. Evaluatie Opwijk zonder Grenzen + navraag interesse drankstand editie 2018

Patrick/ Ben lichten toe.

De reacties waren zeer positief. Het nieuws over de schade aan het kunstgrasveld was veel minder. Voor de editie van 2018 zal er nog gezocht moeten worden naar een goede locatie. De schade aan het veld blijft wel vreemd. Ook omdat er bvb. putten werden vastgesteld aan de ballenslang (geen water, gewoon lopen).

Evaluatievergadering op 13/9 om 19.30u.

4. Scholenveldloop 2017

Datum: 22 september om 13u.

De sportdienst had overleg met AC Opwijk over het nieuwe idee over de scholenveldloop. De jogging is praktisch niet werkbaar. Met de andere vragen en opmerkingen kan zeker rekening worden gehouden.

Wat betreft de reservedatum stelt de sportraad/sportdienst voor om deze af te schaffen. Dit is voor iedereen veel praktischer, zeker ook voor de scholen. Wat betreft de voorwaarden voor annulatie voor het busvervoer wordt dit nagekeken door de sportdienst.

Wat betreft vraag tot medewerking zal de sportdienst een mail rondsturen.

5. Officiële opening recreatieve piste

De piste wordt officieel geopend op 4 oktober om 19.30u. De uitnodigingen worden eerstdaags per post opgestuurd.

De openingsuren van het park dienen nog te worden aangepast. De sportraad stelt voor deze in de winter aan te passen naar 22u.

6. Toekomst provinciale sportregiowerking

De sportregiowerking van de provincie stopt eind dit jaar. Ook de activiteiten die via hen bij ons in Opwijk werden georganiseerd (Hopsakee, sportdag personeel, kijk! Ik fiets!, fietslessen voor volwassenen, springkastelenfestival (deels), kleuterhappenings).

Op 19/6 had de sportdienst een vergadering met de andere sportdiensten om de eventuele toekomstige samenwerking in detail te bespreken. Hier kwamen geen concrete afspraken in naar voor. Het is de bedoeling bij elke gemeente om zeker ook de visie van het college hier in te vragen.

Voorstel van de sportdienst aan college:

- Hopsakee: zal normaal helemaal gedragen worden door SVS en zal in de toekomst dan ook behouden blijven indien de mogelijkheid blijft bestaan;
- Leren fietsen voor volwassenen: schrappen wegens zeer beperkte interesse en grote personeelsinzet;
- Kleuterhappenings: momenteel niet behouden wegens het al groot aantal te organiseren evenementen en de hoge kostprijs;
- Kijk! Ik fiets!: behouden, indien mogelijk twee sessies wegens groot succes;
- Springkastelenfestival: interesse bij jeugdendienst, jeugdraad navragen om dit zelf via hen te organiseren/ over te laten nemen;
- Teambuilding/ sportdag personeel: onderzoek of dit eventueel door een evenementenbureau kan om de dienst Vrije Tijd ook te ontlasten. Indien er dan eventueel interesse is bij andere gemeentes om dit samen te organiseren kan er nog visie/goedkeuring gevraagd worden aan het college..

Sportraad geeft hiervoor positief advies.

7. Huurtussenkomst 2017

De verdeling wordt kenbaar gemaakt. Deze wordt nog voorgelegd aan de algemene vergadering.

8. Stand van zaken subsidiedossiers 2017

Volgende zaken dienen nog geadviseerd te worden door de raad van bestuur:

- Ledenlijst: vaak worden ledenlijsten up to date bezorgd op datum van indiening dossier en niet op 1/1/17.
- Ledenlijst: niet iedereen geef actieve leden op (soms kinderen, baby's, partners)

De sportraad adviseert om het reglement te volgen, en dit ook te benadrukken. Voor dit jaar adviseert de sportraad dat de sportdienst een mail verstuurd naar alle clubs die een dossier indienden en hen te vragen op eer een mail te versturen met het aantal ACTIEVE leden in de club per 1/1/17.

- Medewerking Roparun door Shuttles wordt goedgekeurd door de sportraad
- Medewerking; bestuur sportraad Volley Opwijk komt niet in aanmerking
- Tennis: Evy De Batselier meegewerkt OZG 2016? Navragen bij Tom Inslegers.
- Verenigde Opwijkse Wielerclub: op basis van het reglement adviseert de sportraad dat zij geen recht hebben op subsidies. De vereniging krijgt ook al subsidie van 2.000 euro per jaar voor organisatie Brussel-Opwijk. Ontvanger gaf ook mondeling negatief advies.

De Excel zal aan de AV/ secretarissen worden bezorgd ter nazicht. Opmerkingen zouden best voor 15/9 worden bezorgd aan de sportdienst om indien nodig te bespreken op de vergadering van de AV of indien er geen opmerkingen zijn, die avond 21/9 alles goed te keuren om zo de uitbetaling snel in orde te brengen.

9. Visienota sportraad legislatuur 2020-2026

De sportdienst ontving geen reactie na de mail voor input. Het bestuur wenst dit dan verder te bespreken met de clubs op de algemene vergadering om nadien de nota op te maken.

10. Budget 2018

Budget wordt voor advies voorgelegd aan de sportraad. Advies moest binnen zijn tegen 15/9. De sportraad geeft positief advies.

11. Agenda Algemene vergadering 21/9

De voorzitter vraagt om de AV wat te verlaten naar 20.30u. De mail zal worden verstuurd naar de leden. Punten voor de agenda: huurtussenkomp, Subsidies (evaluatie reglement en dossiers), officiële opening recreatieve piste, visienota sportraad 2020-2026, Sportverzekering Zeker Sporten.

12. Stand van zaken sportinfrastructuur

- Tesseskouter
Het kunstgrasveld liep schade op a.g.v. de buikschuifbaan.
De erfpachtregelingen voor EMO en Eekskan komen op de gemeenteraad van 6/9.

- Molenkouter
Het gebouw is in concessie gegeven aan EMO.

- Sporthal
Verlichting: er zal nieuwe ecologische verlichting geplaatst worden in de sporthal, dit vanaf 4 september. Aan de studie voor de nieuwe sporthal en piste wordt opdracht gegeven aan Haviland.

13. Varia

- Promotiemateriaal gemeente: de aankomstboog werd besteld.
- SNS-pas en Sportsnack: de persvoorstelling is gepland op 14/9
- Oude judomatten: aan de erkende Opwijkse sportverenigingen en Opwijkse scholen zal gevraagd worden of zij interesse hebben in een oude judomat. Nadien aan de vrije scholen. Het college besliste deze gratis te geven.

Volgende vergadering: algemene vergadering op 21/9 om 20.30u

Verslag: Katrien Meeus



Lucien De Landtsheer
Voorzitter Sportraad